
保 護 者 ア ン ケ ー ト の 集 計 結 果 　　A　十分達成されている　　C　少し不十分である

　実施日：令和4年12月10日　　配布数：154家庭　　提出数：148家庭　　提出率：96％ 　　B　ほぼ達成されている　　D　不十分である

　提出：5歳児53家庭、4歳児47家庭、3歳児28家庭、2歳児11家庭、1歳児7家庭、0歳児2家庭

A B C D

No.1-1 教育・保育の目標や方針を分かりやすく伝えている 131 17 0 0

No.1-2 保育者が連携協力して、総合力で保育に取り組んでいる 124 23 1 0

No.2-1 成長の節目である行事体験からの育ちを大切にしている 136 11 1 0

No.2-2 子ども一人ひとりの良さや可能性を大切にしている 118 30 0 0

No.2-3 育ちの上で必要な活動があり、子どもが楽しんで登園をし行事に参加している 126 22 0 0

No.2-4 外遊びやリズム遊び等で楽しく体力をつける工夫をしている 128 20 0 0

No.2-5 子どもは園での生活を喜び、楽しんで通っている 119 29 0 0

No.3-1 子どもが礼儀正しくなるように基本的なことから身につけるようにしている 121 27 0 0

No.3-2 子どもが生き物や植物を大切にしようとする心を育てようと努めている 127 21 0 0

No.3-3 友達と仲良くする気持ちを育てようと声かけ等をしている 119 28 1 0

No.3-4 してはいけないことやルールを守る態度を育てようとしている 121 26 0 0 未回答1

No.4-1 子どもに温かい言葉遣いや優しい態度で接している 124 24 0 0

No.4-2 子どもの意欲や自信を育てるように声掛けや支援に努めている 131 17 0 0

No.4-3 子どもの目線に立って、分かるように話しかけている 129 18 0 0 未回答1

No.5-1 遊具、施設等の安全や環境整備に努めている 116 30 2 0

No.5-2
子どもが園内で安心して生活できるように、新型コロナウイルス等の感染防止対策
に努めている

97 39 12 0

No.5-3 地震、火災、不審者等、危機管理に関する訓練や対策を行っている 125 23 0 0

No.5-4 子どもにとって楽しんで遊べる環境の工夫をしている 127 18 3 0

No.5-5 保護者にとって親しみやすく、明るい環境を整えている 116 29 3 0

No.6-1 子どもが喜んで食事をする環境作りに努めている 117 29 2 0

No.6-2 献立表等で給食状況を分かりやすく伝えている 133 14 1 0

No.7-1 職務にふさわしい身なり、節度ある行動、態度が取れている 134 14 0 0

No.7-2 園の職員としてまとまりがあり、全ての先生が情報の共有に努めている 116 28 4 0

No.8-1 おたより等から、子どもの育ちの姿や保育の様子などを発信している 127 20 1 0

No.8-2 実習生の受け入れを進んで行い、保育者としての専門的人材の育成に協力している 130 18 0 0

No.9-1
保護者(家庭)と保育者(園)が子どもの育ちや様子を共通理解して、協力しなが
ら進めている

113 33 2 0

No.9-2 地域に向けて、園の情報が知らされている（公報、掲示板、パンフレット等） 107 39 2 0

No.10-1
就園前の親子が参加しやすい子育て支援活動を行っている（母と子のリトミック教
室・ピスチーナ教室等）

132 16 0 0

No.10-2 預かり保育や子育て支援に取り組み、母親の就労支援に努めている 113 29 6 0

No.11-1 就学前まで一貫して教育、保育が受けられることは良いことだと思う 141 7 0 0

No.11-2 子どもを通して保護者同士の関わりが増え、良い関係が保たれている 98 41 8 1

・先生方の細やかな配慮や声掛けがあることで、息子は楽しく登園することができています。先生やこども園のことが大好きです。
・学年の先生だけでなく、他学年の先生も声をかけて状況を教えてくれるので、園全体で保育をしていることが伝わり安心しています。
・先生方とお話をする中で子どものことを本当に大切にして下さっていると感じることがありました。子どもの話をしながら涙ぐんで褒めて下さり嬉しかったです。
　他の子より手がかかるのに、いつも笑顔で接して下さり感謝しています。
・先生方のレベルが高く、園長先生、副園長先生も保育に関わってくれているので安心できます。
・教育の方針がしっかりしていて、先生方も細かいところまで対応して下さり、子どもにとってもとても良い環境だと思います。
・いつもたくさんの子どもいる中、どの先生も一人ひとりと向き合って下さり本当に感謝申し上げます。そのおかげで120％安心して働くことができます。
・手作りおやつの日が増えると良い。
・コロナ禍で保護者への披露が難しいとは思うが、動画配信やおゆうぎ会のDVDのおまけでも良いので子どもの姿を配信してほしい。
・保護者の方とあまり面識がないため、プール当番や個人面談の都合が悪い際の調整は、園の方でしてほしい。
・駐車場で歩行者確認をせず車の誘導をしていて危険。体操の日の早い時間の声掛けがなく、駐車場が混雑。暗い中子どもが走り回っていて危険。
・コロナ禍で行事も減り、親同士が関わる機会が減ってしまった。
・園内で保育者からの虐待や子どもに対する暴言があったら、保護者や第三者に報告する体制は整っているのか。

１２．各項目欄で気付いたことがありましたらお書き下さい。

１．園教育の基本方針

１１．認定こども園

５．安全・環境整備

４．支援内容・方法

３．心の育ち

２．活動内容

７．職員の服務

６．食事

１０．子育て支援

９．家庭・地域

８．情報管理・発信
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